	5ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 13ª LEGISLATURA DE 25 DE AGOSTO DE 2017.


ABERTURA: 
(PRESIDENTE) INVOCANDO O NOME DE DEUS, DECLARO ABERTA A 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2017.

PRESIDENTE: CONVOCO O SEGUNDO SECRETÁRIO JOSÉ ANCHIETA PARA FAZER A CHAMADA.

PRESIDENTE: FEITA A CHAMADA PASSO A PALAVRA AO 1º SECRETÁRIO MARIOZAN PARA FAZER A LEITURA DA ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO REALIZADAS DIA 18 DE AGOSTO DE 2017.

PRESIDENTE: COLOCO A ATA EM DISCUSSÃO, 

PRESIDENTE: ATA APROVADA

CONVIDO O CONTROLADOR ASSIS A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE.
	EXPEDIENTE:


· REQUERIMENTO N° 026/2017

Senhor Presidente,

Requeiro que, após ouvido o Plenário, com base no Artigo 84 do Regimento Interno da Câmara Municipal de São José do Seridó - RN, que seja encaminhado ofício a EXCELENTÍSSIA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando informações relativas a porcentagem de insalubridade que é repassado aos garis do Município de São José do Seridó.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS - VEREADOR – PROS
PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR JOSENÍ SANTOS DE MEDEIROS
PRESIDENTE: REQUERIMENTO N° 026/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE
· INDICAÇÃO Nº 159/2017

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a construção de uma Passagem Molhada no Sítio Olho D’Água na estrada vicinal que liga São José do Seridó a Barragem Passagem das Traíras, na altura do propriedade do senhor Jussiene Dantas.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017

JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA - VEREADOR-PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA
PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 159/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· INDICAÇÃO Nº 160/2017

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que a Prefeitura faça de forma gratuita a impressão do ITR (Imposto Territorial Rural) para agricultores familiares que possuam até 04 módulos fiscais, que no município corresponde até 140 hectares.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

DANIEL ANDSON DA COSTA - VEREADOR PRESIDENTE – PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR DANIEL ANDSON DA COSTA
PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 160/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· INDICAÇÃO Nº 161/2017

Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício  a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando que seja feito um projeto para construção de uma Lavanderia Pública na Cidade de São José do Seridó/RN.

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS - VEREADOR – PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR MARIOZAN MEDEIROS DOS ANJOS
PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 161/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

· INDICAÇÃO Nº 162/2017
Senhor Presidente,

O Vereador que esta subscreve requer que, após ouvido o Plenário, que seja encaminhado Ofício a EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO solicitando equipamentos para a Fisioterapia.

·  TENS/FES/RUSSA

· Ultrassom

· Corrente Aussie Sport

· Ondas Curtas

· Infra-Vermelho com pedestral

Sala João Raimundo Pereira da Câmara Municipal de São José do Seridó-RN, 25 de agosto de 2017.

CLAYTON MARIANO DE SÁ - VEREADOR – PMDB

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO VEREADOR CLAYTON MARIANO DE SÁ

PRESIDENTE: INDICAÇÃO Nº 162/2017; EM VOTAÇÃO

PRESIDENTE: QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ!

PRESIDENTE: APROVADO POR UNANIMIDADE

	ORDEM DO DIA:


PRESIDENTE:
NÃO HÁ MATERIA SER VOTADA
PRESIDENTE:
FACULTO A PALAVRA

	ENCERRAMENTO:


NADA MAIS HAVENDO A SE TRATRAR DECLARO ENCERRADA A 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO ORDINÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ/RN.

